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RADU MOTREANU, 
FUNDAȘUL ÎNDRĂGOSTIT DE 
POLITEHNICA

Născut la 22 iunie 1998, la Timișoara, 
a crescut la centrul juvenil de la 
ACS Poli, fiind împrumutat la Nuova 
Mama Mia Becicherecu Mic și 
Politehnica, pentru echipa UPT & 
Druckeria jucând între 2016-2018. 

A fost internațional de juniori, iar în 
sezonul de toamnă a jucat în 7 me-
ciuri pentru ACS Poli. Fundaș dreap-
ta, a revenit la club în iarnă, după ce, 
în vară, îi expirase împrumutul de la 
ACS Poli. A fost acum din nou împru-
mutat, până în vară, la Politehnica. 

CS BALOTEȘTI, ECHIPA DIN 
COMUNA CU CEL MAI MARE 
SPA DIN EUROPA

Balotești este una dintre prea mul-
tele comune din județul Ilfov care au 
ajuns să joace, în ultimii ani, în primele 
două ligi ale fotbalului românesc.

CS Balotești a promovat în premieră în eșalonul secund în 2014, de atunci evoluând neîn-
trerupt în Liga a II-a. Acum, însă, este deja retrogradată matematic.

Pe raza comunei se află cel mai mare spa din Europa, Therme Bucureşti.

LOTUL POLITEHNICII

PORTARI: Murariu, D. Munteanu, Borbei 
FUNDAȘI: Motreanu, Jurj, Mera, Coadă, Scutaru, Cherecheș, Cojocaru 
MIJLOCAȘI: Dros, Vidrăsan, B. Vasile, Ignea, D. Radu, A. Manea, Bedea, M. Ene, Trip, Bâte, 
Gașpar, Schieb, O. Ursu 
ATACANȚI: Cr. Ene, I. Plămadă 
ANTRENOR: Cosmin Petruescu

POLI, CU ”ECHIPA DE AUR”, ÎN CUPA DUNĂRII 1958

Prima participare timișoreană în com-
petiții internaționale oficiale, după Al 
Doilea Război Mondial, a coincis cu prima 
pentru Poli, numită pe atunci Știința. 

Era vorba de Cupa Europei Centrale (CEC), 
însă redenumită, doar pentru acea ediție, 
1958, Cupa Dunării. Ediția a avut carac-
ter oficial pentru Cupa Dunării, pentru 
CEC fiind considerată ediție neoficială. 
Între timp apăruse prima cupă inter-
cluburi dedicată întregii Europe, Cupa 
Campionilor Europeni (CCE), în 1955, astfel 
că interesul pentru CEC devenise minor.

În turul 1, Știința a dat piept cu una dintre 
multiplele Dinamo impuse de sovietici, după 
război, în zona lor de influență. Dynamo din 
capitala Cehoslovaciei, Praga. Era vorba de 
legendara Slavia ante- și interbelică (înfi-
ințată în 1892), care astăzi se numește tot 
Slavia. Clubul timișorean încă nu avea culo-
rile alb-violet, iar stadionul Dan Păltinișanu 

încă nu exista, echipa jucând pe actuala 
arenă Știința. Bănățenii s-au calificat după 
un 3-0 entuziasmant în retur, când au fost 
24.000 de spectatori pe stadionul numit 
atunci 23 August! Pierduseră cu două goluri 
diferență în deplasare, iar pe atunci nu con-
ta, încă, numărul golurilor marcate ”afară”.

În sferturi, Știința s-a înclinat în fața unei 
echipe dintr-o altă capitală a unui stat 
comunist ce nu mai există azi, Iugoslavia. 
Belgrădenii de la Radnicki, club cu pal-
mares net inferior Slaviei Praga (jucase 
doar finala Cupei Iugoslaviei în anul an-
terior), au câștigat ambele meciuri.

În acel an, ulterior, Știința va cuce-
ri primul trofeu din existența clubului, 
Cupa României. Era echipa supranu-
mită ”de aur”, cu Ciosescu, Tănase, 
Cojereanu, Brînzei, Gîrleanu.

CUPA DUNĂRII 1958 (EDIȚIA 1958)

Dynamo Praga – Știinta 5-3, 0-3 (op-
timi de finală, calificată Știința)

Radnicki Belgrad – Știinta 4-2, 3-1 (sfer-
turi de finală, calificată Radnicki)

Foto: O parte din delegația Științei la Belgrad, 

pentru meciul cu Radnicki, din Cupa Dunării 1958 

ARTICOLE DE OCTAVIAN STĂNCIOIU
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ETAPA A 37-A
MIERCURI, 25 MAI, ORA 11 
Pandurii Tg. Jiu – Politehnica Timişoara

FC Chindia Târgovişte – Luceafărul Oradea

Metaloglobus București – Energeticianul Tg. 
Jiu

CS Baloteşti – Universitatea Cluj-Napoca

Sportul Snagov – Aerostar Bacău

Academica Clinceni – FC Argeş Pitești

UTA Arad – Petrolul Ploieşti

ACS Poli Timişoara – CS Mioveni

Ripensia Timişoara – Daco-Getica Bucureşti

Dacia Unirea Brăila – SSC Farul Constanța

Zilele și orele finale nu erau stabilite la ora 
închiderii ediției

DOI LA SUTĂ

Până în data de 31 iulie 2019 Politehnica Timi-
șoara va desfășura tradiționala campanie de 
strângere de formulare de redirecționare a 2% 
din impozitul pe venit.

Acest procent din taxele tale datorate statului 
a reprezentat până acum o sursă importantă de 
venit pentru noi (spre exemplu, anul trecut am 
reușit să încasăm aproape 15.000 EUR dintr-un 
număr de 1000 formulare completate). Pentru 
acest an ne propunem mai mult, având o țintă 
de 1500 formulare completate.

Prin această campanie clubul nostru își propu-
ne să obțină fonduri suplimentare pentru con-
solidarea echipei și pentru asigurarea necesi-
tăților construirii unui club solid și promovării 
într-un eșalon superior.

PROGRAM DE MECIURI

Mai
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